
 
                                                                                                       1 липня 2008 року 

 

До  

Крайових Пластових Проводів і  

Пластунок та Пластунів України 

 

Дорогі Пластунки і Пластуни  ! 

 

Вітаю Вас із прийняттям України у члени Світової Організації Скавтського Руху. 

 

Український Пласт від початку свойого заснування старався про членство у 

світовому скавтському русі. Брак самостійної держави, і заборона Пласту 

окупантами України не давала змоги стати членом світового скавтського руху.   

 

З відновленням самостійної України у 1991 році Головна Пластова Рада, Головна 

Пластова Булава, Начальний Пластун і крайові проводи Пласту в Україні робили 

постійні старання у цій справі. Шлях до членства був довгий, скомплікований і 

тяжкий. 

 

Україна стане офіційно членом СОСР в часі конференції яка відбудеться в Кореї 

від 14 до 18 липня 2008 року ( згідно із повідомленням www.scоut.org  WOSM – 

World Organization of Scout Movement).                                                                                                                                                                                                                                               

 

З того часу ПЛАСТ – НСОУ як один із засновників НОСУ зможе брати участь у 

скавтських світових Джемборі, міжнародних таборах і зустрічах де пластуни 

зможуть гідно представляти Україну не лише як гості але як повноправні члени 

Світової Організації Скавтського Руху. 

 

Закликаю усіх пластунок і пластунів України активно включатись у діяльність 

СОСР і гідно репрезентувати Пласт і Україну на міжнародній арені. Участь 

пластунів у Джемборі в Нідерляндах у 1995 році й у Чіле у 1999 році у яких я брав 

участь з Вами вказала на те, що Український Пласт дає вишкіл і заправу які вповні 

дорівнюють навіть найбільше зааванзованим і найдовше існуючим організаціям у 

світі. Ви можете гордитися тим і чутися певними. 

Бажаю Вам якнайкращих успіхів.     

 

С К О Б  ! 

 

Пл. Сен. Любомир Романків, СМ 

Начальний Пластун. 

http://www.sc�ut.org/

